
ŽIVOT U OKU KAMERE 

 

Izložba fotografija Foto kino kluba "Picok" Đurđevac,"Pozdrav 

iz Đurđevca"  

U programu nastupaju: 

Tomislav Zvonar i dio tamburaškog orkestra KUD-a"Petar 

Preradović" pod ravnanjem tamburaškog majstora Ivana 

Benka, bivša prva pratilja miss Hrvatske Anja Vujčić u 

đurđevačkoj narodnoj nošnji te đurđevački haramije i 

osmanlijski Ulama beg. 

Poslije programa slijedi druženje uz slavonske i podravske delicije, 

dobru kapljicu i dobru glazbu. 

Radujemo se vašem dolasku. 

 

 

POZIVA NA PRIREDBU  

 

RIJEČJU, GLAZBOM I SLIKOM MOSTOVE PRIJATELJSTVA 

GRADIMO 

 

Petak 7. travnja 2017. – centar “Sonček” u Ljubljani 

 

Promocija druge knjige naše članice Katice Pavkić Špiranec 

“Koraci po livadi života” 

 



 

“Kažu da se u očima ljubav sjaji. Da se iz njih milina njezina pročitati 

može. Oni koji taj rukopis nauče slast pogleda ljubavnoga brže osjete 

i mirisom njezinim dušu napune. 

A oči, opet, različite boje mogu biti. Svaka svojom, posebnom ljepotom 

očara, u sjećanje se ureže i dugo, dugo, kao draga uspomena, u srcu 

nosi. 

Crne dubinom svojom kao da upijaju i opijaju, smeđe zrelom toplinom 

griju, plave u beskrajnu daljinu pozivaju, a zelene mladošću lišća 

nježnog sjaje. Kad iskra ljubavi u oku plamen zapali, svako posebnim, 

samo njegovim sjajem blista.  

 

(Odlomak iz priče “Boje ljubavi”) 

 

 

Odlomke iz knjige čitaju: 

 

Bara Zoko, Magdalena Teofel, Zora Perenda i Mišo Klarić.  

 

 

Pjevaju: 

Maša Perenda, Ljubljana, VS “Hrvatski pleter”, Novo Mesto, i 

MVS “Sinovi atara”, Zagreb

 

DUŠA PODRAVSKA U BOJE SE PRELILA 

 

Izložba akademskoga slikara Zdravka Šabarića iz Đurđevca  

 

Jedan je od četvorice podravskih slikara koji su oslikavali velike 

(dvometarske) uskrsne pisanice, postavljene u javnim prostorima u 

Đurđevcu, Ferrari, Milanu, Grazu, Marseilleu, Sv. Ani, Lepoglavi, 

Hampovici, a jedna od njih 2010. godine naslikana je čak u Rimu – 

Galerija Alberto Sordi), potom darovana Svetom Ocu, Papi Benediktu 

XVI. u Vatikanu. 

 

 


